

**PROCES-VERBAL**  
**privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a**  
**Consiliului Județean Ialomița din 29.10.2024**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 25 consilieri județeni. Lipsește doamna Beciu Elisabeta, iar doamna Barcari Rodica Luminița și-a depus demisia.

**Aprobarea Proceselor – verbale privind sinteza dezbaterilor ședințelor extraordinare convocate de îndată ale Consiliului Județean Ialomița din 16.10.2024.**

Voturi „pentru” 25

Se propune:

- **retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr.10** privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Ialomița în Comisia pentru organizarea referendumului local – Comuna Sudiți

și

- **suplimentarea cu proiectului de hotărâre** privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean al doamnei Barcari Rodica Luminița.

Vot ordine de zi: „pentru” 25

Urmează depunerea jurământului de consilierii județeni validați, astfel:

- 1 consilier județean validat în prima etapă (dosar nr.1207/98/2024 – 10.10.2024) ce nu a depus jurământul în ședința de constituire, fiind absent motivat, respectiv dl Nistor Gheorghe Ștefan;

- 2 consilieri județeni supleanți validați de instanță la data de 22.10.2024 (Dosar nr.1277/98/2024), respectiv dl. Dumitru Florin Cristian și dl Gheorghe Stelică.

- domnul Stoica Alexandru validat în prima etapă absentează din motive medicale, urmând a depune ulterior jurământul.

Jurământul se depune în ordine alfabetică: DUMITRU FLORIN CRISTIAN, GHEORGHE STELICĂ, NISTOR GHEORGHE ȘTEFAN.

Se intră în ordinea de zi a ședinței de astăzi, cu 28 consilieri județeni prezenți.

**1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.204/16.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Ialomița în mandatul 2024-2028.**

Domnul director executiv adjunct **Răureanu Cristian**, menționează faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune completarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Ialomița, astfel:

**Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, dezvoltare regională, protecția mediului și turism:** domnul Nistor Gheorghe - Stefan - Partidul National Liberal și domnul Gheorghe Stelică - Partidul National Liberal;

**Comisia pentru muncă, sănătate, asistență socială și familie** - domnul Dumitru Florin Cristian -- Partidul Social Democrat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 28. Proiectul de hotărâre este adoptat.

**2.** Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților județului Ialomița în Adunarea Generală a Acționarilor a Societății Drumuri și Poduri SA și aprobarea mandatului acestora.

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor, rezultatul fiind următorul: total consilieri care au votat 28, total voturi valabil exprimate 28, Soare Dragoș - 25 voturi ”pentru”, Niță Ion – 26 voturi ”pentru”.

**3.** Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților județului Ialomița în Adunarea Generală a Acționarilor a Societății Infrastructură Drumuri și Poduri SA și aprobarea mandatului acestora.

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor, rezultatul fiind următorul: total consilieri care au votat 28, total voturi valabil exprimate 28: Ghinea Vasile –28 voturi ”pentru”, Ștef Marius Vasile – 24 voturi ”pentru”.

**4.** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților județului Ialomița în Adunarea Generală a Asociaților a Societății Pază și Servicii Comunitare S.R.L. Slobozia.

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor, rezultatul fiind următorul: total consilieri care au votat 28, total voturi valabil exprimate 28: Petre Gigi – 24 voturi ”pentru”, Pârvu Viorel Alin – 28 voturi ”pentru”.

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.93 din 20.12.2013 privind aprobarea asocierii Județului Ialomița cu Municipiul Slobozia în vederea constituirii ”SC SERVICII PUBLICE SLOBOZIA SRL”, cu modificările ulterioare.

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor, rezultatul fiind următorul: total consilieri care au votat 28, total voturi valabil exprimate 28: Sima Ilie – 24 voturi ”pentru”, Dobrescu Vasile – 28 voturi ”pentru”.

**6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.40 din 06.07.2010 privind transferul managementului asistenței medicale din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor, rezultatul fiind următorul: total consilieri care au votat 27, total voturi valabil exprimate 27 (domnul Lache Sorin nu participă la vot”: Nițescu Vlad Alexandru, membru – 25 voturi ”pentru”; Dimache Silvia Petruța, membru – 27 voturi ”pentru”; Mihai Silviu, membru – 25 voturi ”pentru”; Niță Nicușor Ștefan, membru supleant – 26 voturi ”pentru”; Lache Dana Geanina, membru supleant- 26 voturi ”pentru”; Mareș Iulian Nicolae, membru supleant – 26 ”pentru”.

În urma aprobării proiectului de hotărâre, componența Consiliului de administrație al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, este următoarea : - ec. Ioniță Ileana Denisa - reprezentant al Direcției de Sănătate Publică Ialomița; - dr. Dumitrescu Mihaela - reprezentant al Direcției de Sănătate Publică Ialomița; - Nițescu Vlad Alexandru - reprezentant al Consiliului Județean Ialomița; - Dimache Silvia Petruța - reprezentant al Consiliului Județean Ialomița; - Mihai Silviu - reprezentant al Consiliului Județean Ialomița; - Teodorescu Gabriela - Virginia - reprezentant numit de Președintele Consiliului Județean Ialomița; - dr. Telehuz Anca - reprezentant al structurii teritoriale a Colegiului Medicilor din România; - Dumitrescu Gabriela - reprezentant al structurii teritoriale a Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România, cu statut de invitat.

Membrii supleanți ai Consiliului de administrație al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, sunt : - Ștef Nela - reprezentant al Direcției de Sănătate Publică Ialomița; - Hanganu Elena - reprezentant al Direcției de Sănătate Publică Ialomița; - Niță Nicușor Ștefan - reprezentant al Consiliului Județean Ialomița; - Lache Dana Geanina - reprezentant al Consiliului Județean Ialomița; - Mareș Iulian Nicolae - reprezentant al Consiliului Județean Ialomița; - Dogaru Iulian - Grigorin - reprezentant numit de Președintele Consiliului Județean Ialomița; - dr. Petrescu Mihai-Radu - reprezentant al structurii teritoriale a Colegiului Medicilor din România; - Dumitru Florin - reprezentant al structurii teritoriale a Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România, cu statut de invitat.

**7. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui membru în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Ialomița.**

Domnul Mareș Iulian Nicolae dă citire procesului verbal de numărare a voturilor, rezultatul fiind următorul: total consilieri care au votat 28, total voturi valabil exprimate 28: Mandache Leonida – 28 voturi ”pentru”.

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Drumuri și Poduri S.A., pe anul 2024.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 27, o abținere (domnul Mareș Iulian). Proiectul de hotărâre este adoptat.

**9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Infrastructură Drumuri și Poduri S.A., pe anul 2024.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 27, o abținere (domnul Mareș Iulian). Proiectul de hotărâre este adoptat.

**10.** Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean al doamnei Barcari Rodica Luminița.

Domnul director executiv adjunct **Răureanu Cristian**, precizează că prin acest proiect de hotărâre se ia act de demisia doamnei Barcari Rodica Luminița, consilier județean ales la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 pe lista de candidați ai Partidului Național Liberal, se constată încetarea de drept a mandatului acesteia, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, începând cu data de 28 octombrie 2024 și se declară vacant locul de consilier județean al doamnei Barcari Rodica Luminița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 28. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

**PREȘEDINTE**

**Marian Pavel /**

**p. SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**

**Cristian Răureanu**

Întocmit,  
Nicoleta Niculescu